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Anfrage 
des Abgeordneten Peter Wurm, Dr. Dagmar Belakowitsch, 
und weiterer Abgeordneter 
an den Bundesminister für Arbeit  
betreffend Beschwerden von Arbeitnehmern wegen des Tragens von FFP2 
Masken  
 
Das Bundesministerium für Arbeit leistet sich ein Bürgerservice, um Anfragen von 
Bürgerinnen und Bürgern, aber auch Arbeitnehmern und Unternehmern zu bearbeiten: 
 
„Service für Bürgerinnen und Bürger 
Die Servicestelle des Bundesministeriums für Arbeit (BMA) informiert über die 
Aufgabenbereiche des BMA und beantwortet Anfragen von Bürgerinnen und Bürgern 
zu den Themenbereichen Arbeitsmarkt, Arbeitsrecht und Arbeitnehmerschutz. 
Anfragen im Zusammenhang mit dem Coronavirus (COVID-19).“ 
 
„Eine umfassende Sammlung an Fragen und Antworten zu diversen Coronavirus-
Maßnahmen (z.B. Corona-Kurzarbeit oder Sonderbetreuungszeit) sowie zu 
Auswirkungen auf Arbeitsrecht und Arbeitnehmerschutz finden Sie hier. Bei weiteren 
Fragen wenden Sie sich an die unten genannte Servicestelle.“ 
 
„Anfragen zu den Themenbereichen Arbeitsmarkt, Arbeitsrecht, Arbeitnehmerschutz 
Das Service für Bürgerinnen und Bürger erteilt allgemeine Auskünfte über die 
Aufgabenbereiche des Bundesministeriums für Arbeit (BMA) und beantwortet konkrete 
Anfragen zu den Themenbereichen Arbeitsmarkt, Arbeitsrecht und 
Arbeitnehmerschutz, sowie Corona-Kurzarbeit.“ 
 
https://www.bma.gv.at/Services/Service-f%C3%BCr-B%C3%BCrgerinnen-und-
B%C3%BCrger.html 
 
Bei diesem Bürgerservice treffen auch immer wieder Anfragen betreffend des Tragens 
von FFP2 Masken ein.  
 
In diesem Zusammenhang stellen die unterfertigten Abgeordneten an den 
Bundesminister für Arbeit folgende 
 

ANFRAGE 
 

1. Wie viele Anfragen von Bürgerinnen und Bürgern wurden 2020 im 
Zusammenhang mit Covid-19-Maßnahmen insgesamt gestellt? 
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2. Wie viele Anfragen betrafen dabei den Mund-Nasen-Schutz (MNS) durch 
Arbeitnehmer? 

3. Wie viele Anfragen von Bürgerinnen und Bürgern wurden 2021 bisher im 
Zusammenhang mit Covid-19-Maßnahmen insgesamt gestellt? 

4. Wie viele Anfragen betrafen dabei das Tragen von FFP 2 Masken durch 
Arbeitnehmer? 
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